

OK ve florbale kategorie CH IV

Ve středu 7. prosince a ve čtvrtek 8. prosince patřila nafukovací hala SKP v Českých Budějovicích florbale. Uskutečnilo se zde totiž **okresní kolo** kategorie CH IV (chlapci VIII. a IX. tříd). Pro velký zájem škol se hrálo ve dvou dnech a čtyřech skupinách.

Naši chlapci byli naložováni do skupiny C, kde na ně čekali velmi silní **soupeři** v podobě **ZŠ a MŠ Kubatova České Budějovice a ZŠ O. Nedbala České Budějovice**. Obě městské školy měly ve svých týmech několik registrovaných florbalistů a především velmi dobré gólmány. **Tým ve složení Matěj Grimbosch, Tomáš Herber, Filip Veselý, Patrik Cais, Marek Neubauer, Christian Harms, Tomáš Kubeš, Jakub Lakomý a Matouš Sýkora** se však nechtěl nechat zahanbit. Jak by také ne? Vždyť jsme obhajovali 3. místo z loňského roku.

Skupina byla velmi vyrovnaná a dramatická. V prvním utkání proti sobě nastoupily týmy Kubatovy a Nedbalky. Na obou stranách se činili hlavně brankáři, a tak utkání skončilo neflorbalovou remízou 0:0. Do druhého utkání již zasáhl náš tým. Soupeřem byla **ZŠ O. Nedbala** a utkání bylo opět vyrovnané. Alespoň co do stavu. Herně **jsme měli velkou převahu**, chlapci hráli florbale a disciplinovaně, **a tu jsme nakonec přeci jenom ve vítězství přetavili**, když se půl minuty před koncem trefil **Tomáš Kubeš** a utkání rozhodl. V posledním zápase skupiny nám tak **stačilo remizovat se ZŠ a MŠ Kubatova**. **Vyrovnaný boj** byl náročný hlavně fyzicky. Hrálo se nahoru dolů s velkým množstvím šancí na obou stranách. Brankáři se však činili a balónky ze svých sítí lovit nechtěli. Šlo o hodně. Jako první prolomil střeleckou smůlu po brejku do naší otevřené obrany soupeř. Po obdržené brance jsme tlačili, měli více ze hry, ale brankář soupeře čaroval a také tyčky jeho branky byly proti nám. Naše snaha o vyrovnání však přinesla standardní situaci pro soupeře a zvýšení na 0:2. V závěru ještě snížil na **1:2 Matouš Sýkora**, ale ani power-play nám už druhý kýžený gól nepřinesla.

Do bojů o medaile **postupoval pouze vítěz skupiny**, a tak nás prohra o branku velmi mrzela. Přesto **chlapci** předvedli výborné výkony a za reprezentaci a velkou obětavost **si zaslouží pochvalu a poděkování!**

Tabulka skupiny C:

Pořadí	Tým	Skóre	Body
1.	ZŠ a MŠ Kubatova České Budějovice	2:1	3
2.	ZŠ a MŠ Kamenný Újezd	2:2	2
3.	ZŠ O. Nedbala České Budějovice	0:1	1

-maf-